

# Tasectan® DUO

## RO Scopul utilizării

Tasectan® DUO este utilizat pentru restabilirea funcției fiziologice a pereților intestinali, precum și pentru prevenirea și atenuarea disbiozelor de natură și origine diferite. Este indicat pentru prevenirea și tratamentul afecțiunilor digestive, cum ar fi diareea și alte simptome asociate precum balonarea și tensiunea abdominală ca rezultat, printre altele, al gastroenteritei infecțioase, al tratamentului cu antibiotice și al chimioterapiei, efectul apărând în primele 12 ore. Dispozitivul medical contribuie la restabilirea stării optime a tractului gastro-intestinal, capabilă să favorizeze dezvoltarea florei intestinale endogene, contribuind astfel la îmbunătățirea apărării naturale a organismului.

## Mod de prezentare

Douăsprezece plicuri conținând pulbere pentru uz pediatric. Blister cu douăsprezece comprimate pentru administrare la adulți.

## Compoziție

Pulbere pentru uz pediatric: 250 mg gelatină tanat (origine porcină), bacterii lactice tinalizate.

Comprimate: 500 mg gelatină tanat (origine porcină), bacterii lactice tinalizate, fosfat de calciu, siliciu amorf precipitat, stearat de magneziu (origine vegetală), croscarmeloză sodică, polivinilpirolidonă, hidroxipropilmetilceluloză, dioxid de titan, celuloză microcristalină, acid stearic, indigo carmin E 132 și indigo carmin lac de aluminiu, glicerină vegetală.

Surse: *Lactobacillus acidophilus*, *Lactobacillus plantarum*, *Lactobacillus casei*, *Lactobacillus rhamnosus*, *Bifidobacterium bifidum*, *Streptococcus thermophilus*

## Instrucțiuni de utilizare

Pulbere: conținutul unui plic trebuie amestecat cu o cantitate mică de lapte, suc de fructe sau apă și se administrează imediat. Se poate adăuga și în iaurt sau în alte alimente. A nu se administra direct produsul fără amestecare.

Comprimate: Comprimatul se înghite cu ajutorul unui lichid.

## Mod de administrare

Copii mai mici de 3 ani: 1 plic ( uz pediatric) la fiecare 6 ore până la dispariția simptomelor.

Copii între 3 și 14 ani: 1 sau 2 plicuri ( uz pediatric) la fiecare 6 ore până la dispariția simptomelor.

Adulți și copii mai mari de 14 ani: 1-2 comprimate la fiecare 4-6 ore până la dispariția simptomelor.

## Atenționări

- » Nu este necesar să consultați un profesionist din domeniul sănătății înainte de a începe să utilizați acest produs. Totuși, se recomandă consultul în caz de simptome severe sau persistente sau când există îndoieli cu privire la diagnostic.
- » În caz de diaree la copii sub 3 ani și la persoane în vârstă, mai ales când sunt prezente și alte simptome, se recomandă consultarea unui profesionist din domeniul sănătății.
- » Acest dispozitiv medical nu este un tratament farmacologic. Dacă un astfel de tratament este recomandat de un profesionist din domeniul sănătății, dispozitivul poate fi administrat concomitent.
- » Este recomandat consumul abundent de lichide, precum și măsurile de regim alimentar acceptate în tratamentul diareei.
- » Chiar dacă nu se cunosc efecte secundare, se recomandă ca produsul să nu fie utilizat pe durata sarcinii sau a alăptării, cu excepția cazului în care se indică altfel de către un profesionist din domeniul sănătății.
- » Nu utilizați produsul după data de expirare tipărită pe ambalaj.
- » Nu utilizați produsul dacă blisterul sau plicurile sunt deschise sau deteriorate.
- » Acest dispozitiv medical nu necesită condiții speciale de păstrare. A nu se congela.
- » A nu se lăsa produsul la îndemâna copiilor.

## Contraindicații

A nu se administra Tasectan® DUO la pacienți cu hipersensibilitate cunoscută la gelatină tanat sau la orice alt ingredient al produsului.



NOVENTURE, S.L.  
Calle Consejo de Ciento, 333  
08007 Barcelona, Spain

Rev.03: 02,05,2017

REF 1310174  
1310175

CE  
0373

**Distribuitor** Pharmazeutische Fabrik  
**Distribuitor** Montavit Ges.m.b.H.  
Salzbergstraße 96  
6067 Absam, Austria  
106615-1

**Distribuit în** Pharmazeutische Fabrik Montavit Ges.m.b.H, Austria  
**România de** Reprezentată de Montavit Ges.m.b.H Reprezentantă  
Str. Poet Andrei Mureșanu nr.5, sect.1, apt.1, București

side : B